Тест 4.
I. Согласны ли вы со следующими высказываньями:
1). К элите обычно относят средний класс.
2). Компромисс - это решение проблемы через взаимные уступки сторон
3). Гражданское общество — это общество свободных суверенных личностей, наделённых самыми широкими гражданскими и политическими правами.
4). Это любая совокупность людей, объединённых по социально значимым критериям (раса, нация, возраст, власть....)
II. Выбрать правильный ответ:
1). Они используются для обслуживанья транснациональной корпорации:
а). ТНБ	в). СИМ
б). ТКК	г). ЕС
2). Это небольшая группа людей, которая отличаются не тем, что они обладают лучшими нравственными или творческими качествами, а тем, что обладают наибольшей властью в обществе:
а). Партия	в). Элита
б). Политическая группа	г). Лобби.
3). Это определенная позиция в социальной структуре группы или общества, связанная с другими позициями через систему прав и обязанностей:
а). Социальная роль	в). Мобильность
б). Стратификация	г). Статус
4). Россия является:
а). Унитарное государство	в). Конфедерация
б). Федеративное государство	г). Коалиция
III. Привести в соответствие:
	1. Государство
2. Статус
3. Социализация
4. Импичмент
	1. Основной институт политической системы общества, обладающей
суверенитетом.
2. Процесс усвоения культурных норм и освоения социальных ролей.
3. Положение индивида в социальной группе или общества.
4. Досрочное отстранение от власти, особый порядок привлечения к
ответственности.
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